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 امس: سياسات الحمايةالخبنك أسئلة الفصل 

 

 

 

 

 اختار الإجابة الصحيحة فيما يلي 

 من الحجج المقدمة من المؤيدين لسياسة تقييد التجارة الخارجية :  -1

 ب ـ حماية الصناعات الناشئة .                 .  رفع مستوي التوظفأ ـ 

 هـ ـ كل ما سبق .     د ـ تحسين معدل التبادل الدولى .       . تحقيق الاستقرار الاقتصاديج  ـ 

 من المتوقع أن يؤدى فرض تعريفة جمركية علىِ أحد السلع المستوردة إلى :  -2

    أ ـ إنخفاض سعر السلعة فى السوق المحلى. 

  ـ زيادة حجم الإنتاج المحلى من السلعة البديلة للسلعة المستوردة.  ب

    ـ زيادة الإستهلاك المحلى من السلعة المستوردة. ج

 هـ ـ كل ما سبق .  د ـ زيادة حجم الواردات من السلعة المستوردة.

 من المتوقع أن يؤدى تخفيض التعريفة الجمركية على أحد السلع المستوردة إلى :  -3

 ج  ـ زيادة حجم الإنتاج المحلى من السلعة البديلة للسلعة المستوردة .     أ ـ إرتفاع سعر السلعة فى السوق المحلى. 

 هـ ـ لا شيئ مما سبق .  .   د ـ زيادة حجم الواردات من السلعة المستوردة  ب ـ إنخفاض الإستهلاك المحلى. 

 من أهم دوافع تقييد الواردات وفرض الإجراءات الحمائية : -4

    أ ـ العمل على تحسين شروط التبادل التجاري .

      ب ـ رفع مستوى التوظف.

 ج  ـ علاج عجز ميزان المدفوعات . 

      د ـ حماية الصناعة الناشئة.

 هـ ـ كل ما سبق .

في حالة فرض الرسوم الجمركية النوعية على سلعة معينة تكون تكلفة الحماية مساوية للانخفاض في فائض المستهلكين  -5

 ناقصاً :

 ب ـ الزيادة في فائض المنتجين وأثر الإيرادات الجمركية .           أ ـ الزيادة في فائض المنتجين .

             د ـ كل ما سبق.              ج  ـ أثر الإيرادات الجمركية. 

 هـ ـ لا شيئ مما سبق . 

 :لابد وأن عندما تفرض الدول رسماً جمركياً على الواردات فإن فائض المنتجين  -6

            ج  ـ يبقى ثابتاً .               ب ـ ينقص.               أ ـ يزداد.

 هـ ـ لا شيئ مما سبق .               د ـ كل ما سبق.

 عندما تفرض الدولة رسماً جمركياً على الواردات فإن : -7

 ب ـ يقل الاستهلاك المحلي للسلعة المستوردة .                أ ـ السعر المحلي للسلعة المستوردة يرتفع .

 . هـ ـ كل ما سبق         د ـ ينخفض حجم الواردات.     ج  ـ يزداد الإنتاج المحلي للسلعة المنافسة للواردات.

 

 د. محمد الخطيب                                                   المستوي الثاني / كلية التجارة / جامعة الإسكندرية                     نقود وبنوك وتجارة دولية 
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 عندما تفرض الدولة رسماً جمركياً على الواردات فإن : -8

 . فائض المنتج سوف يقلب ـ                  .  فائض المنتج سوف يزيدأ ـ 

 د ـ كل ما سبق .     .فائض المنتج قد لا يتغيرج  ـ 

 عندما تفرض الدولة رسماً جمركياً على الواردات فإن : -9

 .  فائض المستهلك يقل وايراد الحكومة يزيدب ـ                 . فائض المستهلك يزيد وايراد الحكومة يقلأ ـ 

 . يقل فائض المستهلك وايراد الحكومةد ـ      .يزيد فائض المستهلك وايراد الحكومةج  ـ 

  أدرس الشكل التالي والذي يوضح منحنيات الطلب والعرض على إحدى السلع وأسعارها المحلية والدولية 

 

 

  

 

 

 

 

 

  :السعر الدولي الذي تباع به السلعة هو ........ وكمية الإنتاج المحلي هي ..... على التوالي  -10

                   .(300، 50)  -د              .(200، 50)  -ج             . (300، 40)  -ب            .(200، 40)  – أ 

  :السعر الدولي الذي تباع به السلعة هو ........ وكمية الاستهلاك المحلي هي ..... على التوالي  -11

          .(900، 50)  -د              .(700، 50)  -ج              .(900، 40)  -ب           . (700، 40)  – أ 

  :نوع الرسم الجمركي الذي تم فرضه على هذه السلعة   -12

                                        مما سبق. ئلا ش -د       .سعري -د              .مركب -ج             .قيمي  –ب          . نوعي – أ 

  :معدل الرسم الجمركي الذي تم فرضه على هذه السلعة   -13

           مما سبق. ئلا ش -د        . % 50 –د              . % 25 -ج            . % 20 –ب          .  % 10 – أ 

  :في ظل حرية التجارة فإن الواردات سوف تكون -14

      مما سبق. ئلا ش -د       .005 –د              .700 -ج            .  900 –ب          . 200 – أ 

  :بعد فرض الرسم الجمركي فإن السعر بعد الرسم سوف يكون ...... والواردات سوف تكون ....... -15

          .(900، 50)  -د              .(400، 50)  -ج             . (900، 40)  -ب           . (700، 40)  – أ 

  :ترتب على فرض الرسم الجمركي تخفيض الواردات من .....   إلى ..........  على التوالي    -16

       .(400، 700)  -د              .(200، 700)  -ج            . (300، 500)  -ب           . (400، 600)  – أ 

  :ترتب على فرض الرسم الجمركي حصيلة في الإيرادات الحكومية قدرها -17

          .(7000) -د                   .(6000)  -ج                   . (5000)  -ب                   .(4000) – أ 
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  :من تتبع الآثار على الرفاهية نلاحظ أنه وفقا للرسم البياني السابق -18

                   .خسارة رفاهية المستهلك اكبر من مكسب رفاهية كل من المنتج المحلي والحكومة – أ 

                                   . خسارة رفاهية المستهلك أقل من مكسب رفاهية كل من المنتج المحلي والحكومة -ب 

                              . خسارة رفاهية المستهلك تساوي من مكسب رفاهية كل من المنتج المحلي والحكومة -ج  

 لاشئ مما سبق صحيح          –د 

  أدرس الشكل التالي والذي يوضح منحنيات الطلب والعرض على إحدى السلع وأسعارها المحلية والدولية  

 

 

  

 

 

 

 

 

  :السعر الدولي الذي تباع به السلعة هو ........ وكمية الإنتاج المحلي هي ..... على التوالي  -19

                   .(650، 8)  -د              .(250، 6)  -ج            . (700، 2)  -ب           .(50، 2)  – أ 

  :السعر الدولي الذي تباع به السلعة هو ........ وكمية الاستهلاك المحلي هي ..... على التوالي  -20

                   .(650، 8)  -د              .(250، 6)  -ج             .(700، 2)  -ب          . (50، 2)  – أ 

  :نوع الرسم الجمركي الذي تم فرضه على هذه السلعة   -21

                                        مما سبق. ئلا ش -د       .سعري -د              .مركب -ج             .قيمي  –ب          . نوعي – أ 

  :معدل الرسم الجمركي الذي تم فرضه على هذه السلعة   -22

           مما سبق. ئلا ش -د       .% 50 –د              .% 25 -ج            . % 20  –ب            .% 001 – أ 

  :في ظل حرية التجارة فإن الواردات سوف تكون -23

      مما سبق. ئلا ش -د       .500 –د              .600 -ج             . 650 –ب          . 700 – أ 

  :بعد فرض الرسم الجمركي فإن السعر بعد الرسم سوف يكون ...... والواردات سوف تكون ....... -24

          .(005، 5)   -د              .(400، 4)  -ج            . (250، 8)  -ب           . (700، 4)  – أ 

  :.....   إلى ..........  على التوالي ترتب على فرض الرسم الجمركي تخفيض الواردات من    -25

       .(400، 700)  -د              .(200، 700)  -ج            . (300، 500)  -ب            .(400، 056)  – أ 

  :ترتب على فرض الرسم الجمركي حصيلة في الإيرادات الحكومية قدرها -26

          .(008) -د                   .(600)  -ج                   . (500)  -ب                   .(400) – أ 
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  :من تتبع الآثار على الرفاهية نلاحظ أنه وفقا للرسم البياني السابق -27

                   .خسارة رفاهية المستهلك اكبر من مكسب رفاهية كل من المنتج المحلي والحكومة – أ 

                                   . خسارة رفاهية المستهلك أقل من مكسب رفاهية كل من المنتج المحلي والحكومة -ب 

                              . خسارة رفاهية المستهلك تساوي من مكسب رفاهية كل من المنتج المحلي والحكومة -ج  

 لاشئ مما سبق صحيح          –د 

 :من أساليب الحماية على المستوي القومي -28

                  .الرسوم الجمركيةأ ـ  

 .  نظام الحصصب ـ 

      .الرقابة على الصرف الاجنبيج  ـ 

 . كل ما سبقد ـ 

 :من أساليب الحماية على المستوي الاقليمي -29

                  .الرسوم الجمركيةأ ـ  

 .  نظام الحصصب ـ 

      .الرقابة على الصرف الاجنبيج  ـ 

 . بين مجموعة من الدول أو الاتفاقيات السلعية الدولية التكامل الاقتصادي د ـ 

 :قد تفرض الرسوم الجمركية على -30

                  .الصادرات فقطأ ـ  

 الواردات فقط  ب ـ 

       .الصادرات والواردات معاً ج  ـ 

 .لا تقوم الدول بتطبيقها في أغلب الاحوالد ـ 

 :من أنواع الرسوم الجمركية على الواردات أو الصادرات -31

                  .الرسوم الجمركية القيمية أ ـ  

 الرسوم الجمركية النوعية  ب ـ 

       .الرسوم الجمركية المركبةج  ـ 

 . كل ما سبقد ـ 

  

 :خاطئةأم العبارة صحيحة،  حدد ما إذا كانت  

 تعليق  الاجابة العبارة

الواردات   (1 على  الجمركية  الرسوم  من  لكل  النسبية  الأهمية  تتباين 

 والصادرات من دولة إلى أخرى .

  صحيحة 

الضرورى (2 الواردات   من  تخفيض  الجمركى  الرسم  على  يترتب  أن 

 وتحسين وضع ميزان المدفوعات.

سوف تقل الواردات ولكن   خطأ 

قد  المدفوعات  ميزان 

 يتحسن وقد لا يتحسن 

ليس من الضرورى أن يترتب على الرسم الجمركى تخفيض الواردات  (3

 وتحسين وضع ميزان المدفوعات.

  صحيحة 

من  (4 المحلى  والعرض  الواردات  على  المحلى  الطلب  مرونات  قلت    صحيحة كلما 
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زيادة   في  الجمركى  الرسم  فاعلية  قلت  كلما  للواردات  البديلة  السلع 

 إيرادات الحكومة .

 انخفاض   خطأ  رفاهية المستهلكين.  زيادةيترتب على فرض الرسم الجمركى   (5

 خسائر صافية في   خطأ  رفاهية أفراد المجتمع.   زيادةيترتب على فرض الرسم الجمركى   (6

لأفراد  (7 بالنسبة  صافية  خسارة  حدوث  الجمركي  الرسم  علي  يترتب 

 المجتمع. 

  صحيحة 

 زيادة خطأ  لفائض المنتج خسارة صافيةيترتب علي الرسم الجمركي حدوث  (8

المستوي  (9 علي  الدولة  تتبعها  أن  يمكن  التي  الحماية  أساليب  تختلف 

القومي عن أساليب الحماية التي يمكن أن تتبعها الدولة علي المستوي 

 . الإقليمي

  صحيحة 

  صحيحة  .  يختلف الرسم الجمركي النوعي عن القيمي (10

  صحيحة  قد لا يؤثر الرسم الجمركي علي عجز ميزان المدفوعات.  (11

الضرو (12 أنرمن  وضع    ي  تحسين  إلى  الجمركي  الرسم  فرض  يؤدي 

 ميزان المدفوعات. 

 قد خطأ 

أن (13 الضروري  عل  من  معدل   ييترتب  تحسين  الجمركي  الرسم  فرض 

 التبادل الدولي. 

 قد خطأ 

فى   (14 يتسبب  ولكن  للدولة  هاماً  إيراداً  جمركية  تعريفة  فرض  يحقق  قد 

 تخفيض رفاهية المستهلكين فى الأجل القصير.  

  صحيحة 

الواردات  (15 تخفيض  في  فاعلية  أكثر  الاستيراد  حصص  نظام  يكون  قد 

 وتحسين ميزان المدفوعات مقارنة بفرض الرسوم الجمركية. 

  صحيحة 

المستهلك عندما تفرض الدول رسماً جمركياً على الواردات فإن فائض  (16

 يزيد 

 ينخفض  خطأ 

فائض   (17 فإن  الواردات  على  جمركياً  رسماً  الدول  تفرض  المنتج عندما 

 ينخفض لابد وأن 

 يزيد  خطأ 

فإن   (18 الواردات  الدول رسماً جمركياً على  الحكومة  عندما تفرض  إيراد 

   لن يتغير

 يزيد  خطأ 

افراد  (19 رفاهية  على  سلبي  صافي  أثر  لها  الحماية  تكلفة  دائما  تكون 

 المجتمع ككل 

  صحيحة 

تكلفة الحماية لزيادة رفاهية افراد المجتمع ككل وقد لا تؤدي    قد تؤدي (20

 إلى ذلك  

رفاهية   خطأ  تنخفض  دائما 

 افراد المجتمع ككل

في  (21 الكفاءة  عدم  يمثل  مثلث  المثلثين،  بمساحة  الحماية  تكلفة  تقدر 

 الاستهلاك ومثلث يمثل عدم الكفاءة في الإنتاج 

  صحيحة 

 بالإضافة إلى المركبة  خطأ  إن الرسوم الجمركية هي نوعين فقط قيمية ونوعية  (22

النظر عن  (23 السلعة بغض  النوعية تفرض على نوع  الجمركية  الرسوم 

 قيمتها أو سعرها  

  صحيحة 

على  (24 الحماية  أساليب  من  الأجنبي  الصرف  على  الرقابة  نظام  يعتبر 

 المستوي الإقليمي 

 على المستوي القومي  خطأ 
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هو عبارة عن وضع الحكومة لحد اقصى لما    فرض الرسوم الجمركية (25

 يمكن استيراده من كميات السلع المختلفة

 نظام الحصص  خطأ 

هو عبارة عن ضريبة تدفعها السلعة   لنظام الحصصفرض الحكومة   (26

 عندما تعبر حدود الدولة

 الرسوم الجمركية  خطأ 

نظام الرقابة على الصرف الأجنبي هو ان تضع الحكومة قيود مباشرة   (27

السيطرة على   لها  بما يحقق  العملة الأجنبية  بيع وشراء  على عمليات 

 كمية الواردات  

  صحيحة 

تخصيص  (28 على  التأثير  إلى  الجمركية  الرسوم  فرض  سياسة  تؤدي 

 الموارد الاقتصادية 

  صحيحة 

توزيع   (29 التأثير على درجة  إلى  الجمركية  الرسوم  تؤدي سياسة فرض 

 الدخل

  صحيحة 

ميزان  (30 على  التأثير  إلى  الجمركية  الرسوم  فرض  سياسة  تؤدي 

 المدفوعات 

  صحيحة 

سوف  (31 الدولة  داخل  السعر  فإن  الجمركي  للرسم  الدولة  فرض  نتيجة 

 ينخفض 

 يزيد  خطأ 

نتيجة فرض الدولة للرسوم الجمركية فإن الواردات من السلعة سوف  (32

   تزيد

 تنخفض  خطأ 

جمركية   (33 رسوم  الدولة  تفرض  تلك  عندما  من  بالاستفادة  تقوم  لن 

 مالرسو

للحكومة   خطأ  ايراد  يتحقق 

حصيلة   عن  عبارة 

 ضريبية 

من مبررات الحماية بالنسبة للحكومات هو حماية الصناعة الوطنية و   (34

 تحسين معدل التبادل الدولي وتقليل العجز في ميزان المدفوعات 

  صحيحة 

 


